
Опис

Шкіра голови може бути такою ж чутливою, як і шкіра обличчя та тіла. У людей
із чутливою шкірою голови пошкоджено природний бар'єр шкіри, який
називається роговим шаром. Вплив речовин, які посилюють чутливість, більший
на цьому пошкодженому шарі. В результаті можуть виникати подразнення і
свербіж шкіри голови, корені волосся стають чутливими, що викликає сильний
дискомфорт.

Термальна вода, що містить кварц, пом'якшує чутливу шкіру, а пробіотики
підтримують її природний бар'єр. Спеціальні активні інгредієнти полегшують
розчісування волосся. Надає волоссю здорового вигляду і блиску. Очищує
волосся, не роблячи його жирним. Рівень рН придатний для чутливої шкіри. Не
містить парабенів, лауретсульфат натрію/лаурилсульфату натрію, фталатів та
барвників.

Особливості термальної води

Високий рівень кварцу у воді робить її ідеальною для чутливої шкіри голови.
Вода багата на натрій, калій, кальцій та магній. Шкіра голови зволожена
завдяки гігроскопічній властивості цих мінералів, які є частиною процесу
природного зволоження.
Вода багата на мікроелементи.
Пом'якшує та заспокоює шкіру.
Захищає та надає шкірі здорового вигляду.
Мінеральні води мають низку доведених корисних властивостей для
забезпечення здоров'я шкіри. Пробіотики покращують та відновлюють
нормальну мікрофлору шкіри голови, сприяють пригніченню розвитку
шкідливих бактерій та грибів на шкірі голови.

Спосіб застосування

Підходить для регулярного застосування. Делікатними масажними рухами
нанесіть достатню кількість шампуню на вологе волосся та залиште на одну
хвилину. Змийте теплою водою. За необхідності повторіть. У разі попадання в очі,
промийте великою кількістю води.

Склад

Вода (термальна вода), лауретсульфат магнію, двонатрієва
лауретсульфосукцинат, кокамідопропіл-бетаїн, децил глюкозид, гліцерин,
феноксиетанол, бензоат натрію, еноксиетанол, віддушка, сорбат калію,



полікватерніум-10,пропіленгліколь, ПЕГ / ППГ-120 / 10-
триметилолпропантріолеат, лаурет-2,, алантоїн, екстракт квітів ромашки
аптечної, альфа-глюкан олігосахарид, каприліл гліколь, сік кореня якону,
фенілпропанол, мальтодекстрин, лактобактерії, метилпропандіол.


